

राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी

दिनांक: 27.11.2020

बरेका जीएम ने संविधान के मूल कर्तव्यों की दिलाई शपथ



शपथ दिलाती बरेका जीएम।

फोटो : एसएनबी

वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना में गुरुवार को संविधान दिवस का आयोजन रेलवे बोर्ड के दिशा निर्देश पर किया गया। इस अवसर पर महाप्रबन्धक अंजली गोयल ने प्रस्तावना हस्ताक्षर वॉल पर उद्देशिका पढ़ कर हस्ताक्षर किया तथा प्रशासनिक भवन के प्रांगण में भारत का संविधान की उद्देशिका का वाचन करते हुए संविधान के मूल कर्तव्यों की शपथ दिलाई, जिसमें बरेका के अधिकारियों व कर्मचारियों ने भाग लिया। एक अन्य कार्यक्रम में संवैधानिक मूल्यों और भारतीय संविधान के मूल सिद्धांतों पर वेबिनार एवं प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य सतर्कता अधिकारी प्रमोद कुमार चौधरी ने कार्य सम्पादन किया।

दैनिक जागरण, वाराणसी

दिनांक: 27.11.2020

रेल कर्मियों ने संविधान के प्रति व्यक्त की प्रतिबद्धता



संविधान दिवस पर विचार व्यक्त करती बरेका महाप्रबंधक अंजली गोयल • जागरण

जागरण संवाददाता, वाराणसी : संविधान दिवस पर एनई रेलवे वाराणसी डिवीजन के डीआरएम विजय कुमार पंजियार ने सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों के साथ, संविधान की उद्देशिका का पाठ एवं वाचन

किया। जिसे अन्य अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा दोहराया गया। साथ ही संविधान के प्रति प्रतिबद्धता व्यक्त करते हुए सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने एक पट्टिका पर हस्ताक्षर भी किए।

इस अवसर पर एडीआरएम इन्फ्रा प्रवीण कुमार, वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी सनथ जैन, सीएमएस डा. एमएस नबियाल, वरिष्ठ मंडल परिचालन प्रबंधक रोहित गुप्ता, सीनियर डीसीएम संजीव शर्मा, राजीव अग्रवाल समेत सभी शाखाधिकारी थे।

इसी क्रम में बरेका के आफिसर्स व कर्मचारियों ने भी उद्देशिका पढ़कर हस्ताक्षर किया। जीएम अंजली गोयल ने सिग्नेचर वाल पर सिग्नेचर कर इसकी शुरुआत की। इस दौरान संविधान के मूल सिद्धांतों पर वेबिनार एवं क्विज का आयोजन हुआ। जिसमें मुख्य सतर्कता अधिकारी प्रमोद कुमार चौधरी ने संयोजन किया।

हिंदुस्तान, वाराणसी

दिनांक: 27.11.2020

संविधान दिवस: कार्यालयों और विवि परिसर में सोशल डिस्टेंसिंग के साथ आयोजित किए गए कार्यक्रम

कर्तव्य निष्ठा का संदेश देता है संविधान

वाराणसी | हिन्दुस्तान टीम

जिला एवं सत्र न्यायाधीश उमेश चंद्र शर्मा ने कहा है कि हमारे संविधान में पूर्ण स्वतंत्रता की बात की गई। मगर उसके साथ युक्तिसंगत प्रतिबंध भी लगाया गया है। न्यायाधीश शर्मा गुरुवार को काशी विद्यापीठ में संविधान दिवस पर आयोजित संगोष्ठी को मुख्य अतिथि के रूप में संबोधित कर रहे थे।

अध्यक्षीय संबोधन में कुलपति प्रो. टीएन सिंह ने कहा कि संविधान हमें सिखाता है कि हमें अपने कर्तव्य से पीछे नहीं हटना है। तर्कनाकी सत्र की विशिष्ट अतिथि और जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की सचिव सुधा सिंह ने विधिक जागरूकता पर जोर दिया। डॉ. राजू माझी ने संविधान की स्थायित्व को देश की स्थिरता से जोड़ने की बात की।



संविधान दिवस पर गुरुवार को बरेका परिसर में कर्मचारियों को शपथ दिलाती जीएच।

संगोष्ठी में बीएचयू में विधि संकायके प्रो.अली मेहंदी, प्रो.मधु कुशवाहा, प्रो.रंजन कुमार, प्रो.संजय, डॉ. हंसराज, डॉ.निमिषा गुप्ता ने विचार व्यक्त किए।

उधर बीएचयू केंद्रीय कार्यालय के समिति कक्ष संख्या एक में संविधान दिवस समारोह में कुलपति प्रो. राकेश

भटनागर ने सभी लोगों को संविधान की प्रस्तावना सुनाकर उसके पालन की शपथ दिलाई। विशिष्ट अतिथि कुलसचिव डॉ. नीरज त्रिपाठी थे। समारोह में संयुक्त कुलसचिव डॉ. संजय कुमार, डॉ. एसबी. पटेल, उप कुलसचिव डॉ. रश्मि रंजन, सहायक कुल सचिव अशोक कुमार शर्मा, जी. सुरेश कुमार, डॉ. विचित्रसेन गुप्ता, डॉ. राजेश सिंह, मुतुर्जा आलम उपस्थित रहे। बीएचयू के विधि संकाय हुए कार्यक्रम में बरकतउल्ला विवि की पूर्व कुलपति प्रो. निशा दुबे मुख्य अतिथि और आईआईटी बीएचयू के प्रो. राकेश कुमार मिश्रा विशिष्ट अतिथि रहे। स्वागत भाषण में विधि संकाय के प्रमुख प्रो. आरपी राय ने संविधान की महत्ता और मूल कर्तव्यों पर प्रतिभागियों का विशेष ध्यान आकृष्ट कराया। विधिक सहायता

एवं सेवा केंद्र के निदेशक प्रो. शैलेंद्र कुमार गुप्त ने वेबिनार में विषय प्रतिस्थापना की। संचालन डॉ. अनूप कुमार एवं धन्यवाद ज्ञापन प्रो. धर्मेन्द्र कुमार मिश्र ने किया।

अमर उजाला, वाराणसी

दिनांक: 27.11.2020

रेल कर्मचारियों ने पढ़ी संविधान की उद्देशिका

वाराणसी। संविधान दिवस पर बृहस्पतिवार को राष्ट्रपति राम नाथ कोविंद ने वर्चुअल तरीके से रेल अधिकारियों व कर्मचारियों को संविधान की उद्देशिका का पाठ व वाचन कराया। पूर्वोत्तर रेलवे के लहरतारा स्थित डीआरएम कार्यालय में डीआरएम वीके पंजियार ने सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों के साथ, संविधान की उद्देशिका का पाठ एवं वाचन किया। इस दौरान भारत के संविधान के प्रति अपनी प्रतिबद्धता व्यक्त करते हुए सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने एक हस्ताक्षर बैनर पर अपने हस्ताक्षर भी किए। अवसर पर एडीआरएम इंफ्रा प्रवीण कुमार, वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी सनथ जैन, सीएमएस डॉ. एमएस नंबियाल, सीनियर डीओएम रोहित गुप्ता, सीनियर डीसीएम संजीव शर्मा, वरिष्ठ मंडल इंजीनियर राजीव अग्रवाल आदि अधिकारियों ने संविधान की शपथ ली। दूसरी ओर मंडल के सभी स्टेशनों व कार्यालयों में संविधान दिवस मनाया गया। दूसरी ओर बनारस रेल इंजन कारखाना में संविधान दिवस मनाया गया। जिसमें महाप्रबंधक बरेका अंजली गोयल ने प्रस्तावना हस्ताक्षर वॉल पर उद्देशिका पढ़ कर हस्ताक्षर किया और प्रशासनिक भवन परिसर में भारत का संविधान की उद्देशिका का पठन करते हुए संविधान के मूल कर्तव्यों की शपथ दिलाई।